
Erstelldatum 02.11.05 9:44 Erstelldatum 02.11.05 9:44  
 

 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

11. Gestängemittelteil 
 

11.1       Gestängemittelteil Albatros Basis 27 mtr. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 1 -Erstelldatum 02.11.05 9:44  
2 

11.1 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

11.1 Gestängemittelteil Basis 27 mtr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Position  Artikel Nr.  Bezeichnung      Stückzahl 

1  701050   Gestängemittelteil Basis 27 mtr    1 
2  701150   Pendel bis 30 mtr     1 
3  701200   Pendelarm bis 30 mtr     2 
4  705050   Pendelbolzen bis 30 mtr    4 
5  000062   U � Scheibe ø 13     1 
6  000096   Skt. Schraube M 12 x 35    1 
7  000079   PMDX � Buchse 30 x 34 x 30    2 
8  000060   Schmiernippel M6 gerade    5 
9  701250   Pendel Sicherungsscheibe    1 
10  050029   Skt. Schraube M 10 x 40    2 
11  000028   U � Scheibe ø 10,5     10 
12  703500   Halterung für Hangausgleichmotor   1 
13  000132   Sich. Mutter M 10     10 
14  000673   Hangausgleichmotor     1 
15  705110   Teilbreitenhalter     1 
16  000685   Splint 5,0 x 32      1 
17  050130   Skt. Schraube M 10 x 70    2 
18  140655   Mittelstabi 27 mtr.     1 
19  000123   Skt. Schraube M 10 x 30    2 
20  000767   Gummipuffer      12 
21  100689   Firmenschild      1 
22  000086   PMDX � Buchse 25 x 28 x 20    8 
23  000029   Skt. Schraube M 10 x 20    4 
24  100653   Silentblockhalter Basis 27 mtr.    2 


